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кшталт «Велика помста сиротам Чжао». Цей період був періодом процвітання 

для оперної сцени. 

Китайська опера увібрала в себе найкращі риси з кожного періоду, з кожної 

династії, характерні умови та положення ще з давніх часів. Наприклад, із динас-

тії Цинь гумористичні форми, з династії Хань акробатичний характер, із династії 

Тан армію та драму, використання династичних пісень та збирання виразних, 

динамічних і нединамічних форм подачі виступу [5]. 

Отже, театральне мистецтво Китаю почало зароджуватися ще до нашої ери. 

Витоки Китайської опери лежать у ранніх релігійних ритуалах і шаманських об-

рядах. Китайська цивілізація має багату історію та виділяється серед інших ви-

нятковою усвідомленістю; техніка письма була винайдена дуже рано, внаслідок 

чого ми маємо значну кількість письмових свідчень, фрагментарної інформації, 

яка висвітлює театральну традицію з початку її зародження. У Китаї, де комуніс-

тичний режим послідовно знищував форми культури, які розглядалися як фео-

далістичні, вже не існує жодних архаїчних театральних форм. Якщо хтось хоче 

отримати уявлення про ранні китайські форми виступу, слід звернутися до сусід-

ніх культур Кореї та Японії, які зберегли традиції з ранніх періодів, коли вони ма-

ли тісні контакти з імперським Китаєм і зазнали глибокого впливу з його сторони. 
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Французького художника другої половини XVIII ст. Жака-Луї Давида іме-

нують «живописцем французької революції». Епохальні події Франції, зміни в 

суспільстві через революцію 1789 року знайшли втілення на полотнах Давида. 

Через це науковий інтерес являє аналіз висвітлення подій Французької революції 

в роботах Ж.-Л. Давида. Дослідження цієї теми дасть змогу краще зрозуміти не 
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лише період Французької революції, а й напрям революційного класицизму та 

історію культури Франції, що робить зазначену тему міждисциплінарною. 

Мета дослідження – аналіз висвітлення періоду Французької революції 

1789–1799 рр. в роботах художника Жака-Луї Давида. 

Жак-Луї Давид – один із провідних майстрів революційного класицизму в 

образотворчому мистецтві Франції XVIII ст. Він втілював ідеал прекрасного у 

своєму мистецтві, до якого тяжіла естетика революційного класицизму. Жак-Луї 

Давид більш ніж його сучасники висловив революційний пафос у мистецтві, 

вбачаючи в історичній картині могутній засіб виховання в дусі громадянства та 

патріотизму. Давид спирався на творчість Рафаеля та Пусена, відстоюючи в жи-

вописі строгий рисунок, чіткий контур та розвинуту пластичну форму [2, 371]. 

У творчості Жака-Луї Давида зустрічаються елементи античної традиції та 

класицизму з елементами політичної боротьби і революції, саме це і створило 

так званий революційний класицизм. У період революційних подій Давид відігра-

вав активну роль у мистецтві та культурі, займаючись організацією масових свят-

кувань, націоналізацією творів мистецтва і перетворенням Лувру на національ-

ний музей. Ці національні святкування проводилися з нагоди важливих історич-

них подій, як-от взяття Бастилії, проголошення Франції республікою та ін. 

Картина Ж.-Л. Давида «Клятва Гораціїв» стала однією з найбільш впливо-

вих творів некласичного мистецтва. Картина стала символом патріотизму та на-

ціональної єдності. Вона відображала ідеї республіканської Франції, які прагну-

ли до національної єдності та боротьби за свободу і незалежність [1, 2]. 

Одна з найбільш відомих робіт Жака-Луї Давида – картина «Ліктори прино-

сять Бруту тіла його синів». Вона внесла значний внесок у розвиток французько-

го неокласичного мистецтва. Картина показала, що Давид був відданий класич-

ним ідеалам грецького та римського мистецтва, використовуючи античні мотиви 

та символіку у своїх роботах. Також вона відображає мистецький та історичний 

контекст Французької революції, коли було важливо звернути увагу на моральні 

аспекти влади і справедливості. 

Ще одним із впливових творів французького революційного мистецтва, що 

зробив значний внесок у розвиток неокласичного стилю, стала картина «Смерть 

Марата». Картина зображує смерть Жана-Поля Марата – видатного політика ча-

сів Французької революції, вбитого у його ванні. Картина стала символом рево-

люції та мала популярність у той час, коли революційні настрої були на висоті. 

Перш ніж вирушати на фронт, революційні батальйони приходили подивитися 

на цю картину [3]. 

Символом революції та перехідного періоду в історії Франції стала картина 

«Клятва в залі для гри у м’яч», на якій зображена клятва депутатів третього ста-

ну на користь конституції. Художник представив на полотні також видатних дія-

чів того часу: графа Мірабо, Дюбуа-Крансе Робесп’єра. Ця робота Давида вва-

жається одним із найважливіших полотен революції та одним із піонерських 

творів французького неокласицизму. Вона є прикладом того, як мистецтво може 

відображати важливі історичні події та символіку [4, 4]. 

Картина «Смерть Лепелетьє де Сен-Фаржо» зображає видатного політика, 

який підтримував національну конституцію та знаходився на стороні народу. 
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Проте на його шляху став офіцер Франції, який здійснив напад, під час якого 

Лепелетьє було смертельно поранено. Давид використав цю трагічну подію, щоб 

зобразити революційну боротьбу нації проти старих порядків [4, 7]. Його карти-

на відображає момент, коли Лепелетьє де Сен-Фаржо перебуває на підлозі, по-

критий кров’ю, з руками, простягнутими вгору. Вона також відображає рішучість 

революціонерів, які рухаються вперед, щоб продовжити боротьбу за свободу та 

правду. Ця картина стала символом революційної боротьби та прагнення до сво-

боди і демократії. «Смерть Лепелетьє де Сен-Фаржо» не тільки відображає важ-

ливу історичну подію, але й відображає силу і значення культури та мистецтва в 

боротьбі за свободу та демократію [4, 8]. 

Отже, Жак-Луї Давид – видатний французький художник періоду неокла-

сицизму, який зробив значний внесок у мистецтво. Він став одним із найвідомі-

ших художників революційної Франції, відзначився як ідеолог, що використову-

вав свої картини, щоб передати революційну та політичну атмосферу свого часу. 

Отже, внесок Жака-Луї Давида полягає у створені численних шедеврів, які 

продемонстрували його художній талант, точність у деталях і глибоку ідеологіч-

ну спрямованість. 
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Готична архітектура дуже добре збереглася до сьогодні і добре демонструє 

сильне спонукання людей дійти до божественного просвітління, досягання ідеа-

лу, що відобразилося в готичній храмовій архітектурі. Готична храмова архітек-

тура дуже детальна, витончена і стримана, в ній прихована велика кількість сим-

волів. Найпомітніший символ, який часто впадає в око під час споглядання го-

тичного собору, – це «Готична троянда». Троянда в архітектурі готичного стилю – 

це прикрашене вікно круглої форми, засклене вітражним склом. Воно викорис-
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